
Memorando de Entendimiento
Toda la información, los nombres, correos electrónicos y sitios web mencionados ene ste documento son ficticios. 
Memorando de entendimiento para establecer una colaboración entre 
la 

Sociedad Médica (SocM)
y la
Organización de Pacientes (OPac)
Marzo 2020
Contexto
La SocM es la comunidad global de organizaciones endocrinas alrededor del mundo. Representa a una amplia red de profesionales de la salud e integra a todas las áreas de endocrinología y metabolismo. SocM representa a más de 100 miembros a nivel global. Uno de los objetivos de SocM es promover condiciones óptimas de salud para aquellas personas con trastornos endocrinos alrededor del mundo. Una de las vías para lograr sus objetivos es trabajar en colaboración con sus miembros y socios para cumplir su visión.
La Organización de Pacientes (OPac) es una organización autónoma sin fines de lucro creada para unir a la comunidad internacional de pacientes y trabajar hacia un cuidado y tratamiento óptimo para todos los pacientes con trastornos pituitarios o trastornos relacionados alrededor del mundo. El objetivo de dicha organización es compartir información, trabajar en conjunto y apoyar a todas las organizaciones defensoras del paciente con trastornos pituitarios alrededor del mundo.
SocM y OPac pretenden establecer una colaboración para expresar el compromiso mutuo de fomentar el progreso de la endocrinología a nivel mundial, en particular para mejorar y garantizar una atención médica óptima en pacientes con trastornos pituitarios.  
La expresión de dicha colaboración se basará en el desarrollo de las siguientes actividades:  

Congreso
SocM invitará a OPac a presentar propuestas de sesiones y oradores para los congresos de SocM. OPac invitará, de la misma manera, a SocM para presentar propuestas de sesiones y oradores para sus congresos. La decisión final de incluir sesiones y oradores recaerá en el Comité Organizador del Programa de cada congreso o conferencia.
Educación
Las partes llevarán a cabo iniciativas en conjunto para promover programas de formación, guías, cursos y programas de estudio relacionados con trastornos pituitarios.

· SocM promocionará las actividades y recursos educativos de OPac en su plataforma online y dedicará una parte de su sección “Librería de Recursos” a la colaboración entre SocM y OPac. 
· Las partes se comprometen a promocionar la respectiva plataforma educativa online de la otra parte. 
· Las partes podrán llevar a cabo sesiones de capacitación online, por ejemplo, webinarios, cursos eLearning u otros recursos relevantes para las dos partes. Asimismo, las partes podrán explorar la posibilidad de trabajar juntas para obtener financiamiento.
Declaraciones de Posición y Promoción Global 
OPac será invitada a participar en aquellas campañas y/o alianzas estratégicas y declaraciones de posiciones relacionadas a trastornos endocrinos a nivel global de las que SocM forme parte. 
Concurrencia a conferencias
SocM le otorgará a OPac el derecho de concurrir a reuniones de la Asamblea General en calidad de “oyente”, sin derecho a voto, y le enviará las newsletters dirigidas a miembros y socios al grupo directivo de OPac todos los meses. OPac le otorgará a SocM el derecho de concurrir a reuniones de la Asamblea General en calidad de “oyente”, sin derecho a voto, y le enviará las newsletters dirigidas a miembros y socios al grupo directivo de SocMc todos los meses. 

Comunicaciones
Las partes se conceden mutuamente el derecho de promocionar sus actividades en sus respectivos canales de comunicación como, por ejemplo:
Sito web: Las partes anunciarán su colaboración en sus respectivos sitios web y publicarán un artículo en su sección de “novedades” comunicando el comienzo de la colaboración entre ellas: 
Para SocM: www.medsocietywebsite.com
Para OPac: www.patientorgwebsite.com
Newsletter: Ambas organizaciones permitirán la diseminación regular de novedades a través de sus newsletters. 
· Para SocM:  Inclusión de hasta 2 “noticias/novedades” por año en su newsletter mensual 
· Para OPac:  Inclusión de hasta 2 “noticias/novedades” por año en su newsletter mensual
Redes Sociales: SocM y OPac se seguirán mutuamente en las redes sociales y diseminarán con regularidad contenido relevante para ambas partes, por ejemplo, plazos relativos a congresos, proyectos educativos en conjunto, etc. 
· Para SocM:  activa en Linked In, Facebook and Twitter
· Para OPac: active en Linked In, Facebook and Twitter
Personas de contacto
Persona de contacto oficial de SocM:  
John Doe
Director Ejecutivo
Sociedad Médica
johndoe@meds.org
Persona de contacto oficial de OPac

Mary Kay
Presidente, PatO
marykay@pato.org
Plazo del acuerdo:

El presente acuerdo entrará en vigor a partir de la fecha de su firma por un plazo ilimitado, a menos que una de las partes decidiera revocar el acuerdo.  
Firmado:       John Doe                                                                                                                    Mary Kay
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